JL_

Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gia tri con thiéu trong mdi phép tinh. Cau tra loi
) 6=8-2?
1.
) 2+6="?
2.
3) 6=16-2
3.
49 17-9=2
4.
5 ?2+2=5
5.
6) 18=9+7?
6.
N 1=2-3
7.
8 11-2=10
8.
9 8=27+6
9.
10) 11=2+4
10.
1) 92.10=10
1.
12) 10-2=7
12.
13) 10=7+7?
13.
14) 9=7+7
14.
15) 13-10=7
15.
16) 2+2=3
16.
17) 2=11-3
17.
18) 9=9-8
18.
19) 9+2=10
19.
200 4+10="2
20.
, 1-10 | 95] 9018580 75]70]65] 60]55 | 50
Toan Hoc vn.CommonCoreSheets.com 11-20[45 4035 [30]25]20 |15 10] 5 | 0




Ch\ Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

) 6=8-7
2) 2+6=2
3 6=16-?
Y 17-9=2
5) 2+2=5
6) 18=9+7?
7 1=7-3
8 11-?2=10
9 8=2+6
10) 11=2+4
1) 2.10=10
12) 10-9=7
13) 10=7+2
14) 9=7+7
15) 13-10=2
1) 24+2=3

17) 9

11-3
18) 9=9.38
19) 9+2=10

20) 4+10="

Cau tra loi

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10
11-20

1 2
2. 8
3. 10
4 8
5 3
6 9
7 4
8 1
9 2
10, 7
1. 20
12. 3
13. 3
14, 14
15. 3
16. 1
17. 8
18. 17
19. 1
20. 14
is[ao s a0 a5 2015 10 50




C:# Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
14 8 3
3 4 10 2 1.
7 3 20
2.
) 6=8-2?
3.
2) 2+6=27
4.
3 6=16-2 s
4) 17-9=29 6.
7.
) ?24+42=5
8.
6) 18=9+7?
9.
N 1=2-3
10.
8 11-2=10 1.
9 =916 12.
13.
10) 11=2+4
14.
1) 92.10=10
15.
12) 10-2=7
13) 10=7+2
14) 2=7+7
15) 13-10="7
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 11-15127]20)13 |7 [ O




JL_

Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gia tri con thiéu trong mdi phép tinh. Cau tra loi
D 10+2=2?
1.
2) 4=92-9
2.
3) 14=2+7
3.
49 2+46=11
4.
) 7=16-7
5.
6) 2=6-5
6.
N 6+7=14
7.
8) 2.2=4
8.
N 9+1=2
9.
10) 6-1=9
10.
1) 3.9=2
1.
12) 8+92=14
12.
13) 5=9.7
13.
14) 10-2=2
14.
15 1]1=8+7
15.
16) 7=5-1
16.
17) 2-.3=10
17.
18) 9-9=1
18.
19) 7-8.9
19.
200 2+3=12
20.
, 1-10 | 95] 9018580 75]70]65] 60]55 | 50
Toan Hoc vn.CommonCoreSheets.com 11-20[45 4035 [30]25]20 |15 10] 5 | 0




il

Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

1)

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

10+2="2

4=9-9

14=2+7

?7+6=11

I11=8+7?

?7=5-1

?7-3=10

?7+3=12

Cau tra loi
1 12
2 13
3 7
4 5
5 9
6 1
7 8
8 6
9 10
10, S
1. 1
12. 6
13, 12
14, 8
15. 3
16. 4
17, 13
18. 8
19. 1
20 9

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 19519018580 |75[70|65]|60)55]50

11-2045[40(35(30(25]20]15]10| 5|0




JL_

Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
7 6 12 8
1 5 5 13 1.
8 12 10
2.
D 10+2=2?
3.
2) 4=9.9
4.
3) 14=2+7 5
) 2+6=11 6.
7.
) 7=16-7?
8.
6) 2=6-5
9.
D 6+2=14
10.
8) 2.72=4 1.
9 9+1=7 >
13.
10) 6.1=2?
14.
11) 3_.9=2
15.
12) 8+7=14
13) 5=9-7
14) 10-2=2?
I5) 11=8+7?
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 11-15127]20)13 |7 [ O




JL_

Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
) g=9-7

1.
2) ?7+1=4

2.
3) 242=9

3.
9 15-8=2

4.
5 7=6+3

5.
6) 5=9.5

6.
N 7-2=4

7.
8 10=2+5

8.
N 1+6=2

9.
10) 19-2=9

10.
) 15=2+5

11.
12) 1+92=4

12.
13) 11=2+72

13.
4 2=11-1

14.
15) 2.10=2

15.
16) 2=6-1

16.
17 2=1+6

17.
18) 94+8=2

18.
19) g_6=2

19.
200 2+9=10

20.

T 7 H 1-10 {95190 85|80 75]|70[65]60 55|50
oan Hoc vn.CommonCoreSheets.com 11-20[45140[35]30[25]20|15|10| 5|0




Ch\ Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

D 8=9-7
2) 2+1=4
3) 242=9
9 15-8=7?
5) 2=6+3
6) 5=9-5
N 7-2=4
8 10=2+5
N 1+6=2
10) 19-9=9
1) 15=9+5
12) 1+92=4
13) 11=2+7
14) 2=11-1
15) 2.10=2
16) 9=6-1
17) 9=1+6
18) 9+8=7
19) 8-6=2?
200 24+2=10

Cau tra loi
1 15
2. 3
3 7
4 7
5 9
6 10
7 3
8 5
9 7
10, 10
1. 10
12. 3
13. 9
14, 10
15, 12
16. S
17. 7
18. 17
19 2
20. 8

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 19519018580 |75[70|65]|60)55]50

11-2045[40(35(30(25]20]15]10| 5|0




C:# Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
5 10 10 7
9 3 15 10 1.
10 12 9 7
2.
) 8§=7-7
3.
2) 2+1=4
4,
3 2+2=9 5
9 15-8=7 N
7.
) 7=6+3
8.
6) 5=7-5
9.
N 7-2=4
10.
8 10=2+5 1.
9 1+6=2 >
13.
10) 19-72=9
14.
1) 15=2+5
15.
12) 1+7=4
13) 11=2+7
14) 9=11-1
I5) 2.10=2
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 3 11-15127]20)13 |7 [ O




JL_

Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén:

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

1)

2)

3)

4)

)

6)

7

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

10=2+7

11-?7=9

10=7+3

7+3=7

7-7=1

12=3+7?

17=?+8

6+9=7

?7=10+6

1+2=28

11-6=7?

7=7-10

7+?7=15

?7=12-5

?7+4=13

7+2=9

Cau tra loi

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 19519085

80

751701 65[60|55]50

11-20 45|40 35

30

25]120[15[10f 5|0




Ch\ Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

D 10=2+7?
2) 11-2=9
3) 10=2+3
4 7+3=7
5 92.7=1
6) 12=3+7
7 17=7+38
8 6+9=2
9 2=12-?
10) 9.9=5
1) 4=12-?
12) 9=11-6
13) 2=10+6
14) 1+92=8
15) 11-6=2?
16) 7=9-10
17) 7+92=15
18) 9=12-5
19) 9+4=13

20) 7+2=9

Cau tra loi

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10
11-20

1 8
2. 2
3 7
4 10
5 8
6 9
7 9
8 15
9 10
10, 4
1. 8
12. S
13, 16
14, 7
15. S
16. 17
17. 8
18. 7
19 9
20. 7
is[ao s a0 a5 2015 10 50




C{}El_j Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
10 2 9 16
7 15 10 1.
8 4 8 5 5
2.
D 10=2+7
3.
2) 11-2=9
4.
3 10=2+3 s
4) 74+3=9 6.
7.
S 2-7=1
8.
6) 12=3+7?
9.
N 17=2+38
10.
8 6+9=27 1.
9 2=12-2 >
13.
100 9_9=5
14.
1) 4=12.9
15.
12) 9=11-6
13) 2=10+6
14 1+9=8
15) 11-6=2?
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 4 11-15127]20)13 |7 [ O




JL_

Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gia tri con thiéu trong mdi phép tinh. Cau tra loi
D 2=8+9
1.
2) 12-2=27
2.
3) 5+2=11
3.
49 19-9=2
4.
 T+5=?
5.
6) 11=2+7
6.
N 11=10+7?
7.
8 10=2-6
8.
9 3=9-7
9.
10) 3=9-8
10.
1) 942=5
1.
12) 9=10-4
12.
13) 2.1=3
13.
14) 2+2=6
14.
15) 12=4+79
15.
16) 2_.8=4
16.
1) 4+10="2
17.
18) 9=1+5
18.
19) 12-2=4
19.
200 9=12-2
20.
, 1-10 | 95] 9018580 75]70]65] 60]55 | 50
Toan Hoc vn.CommonCoreSheets.com 11-20[45 4035 [30]25]20 |15 10] 5 | 0




Ch\ Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

) 92=8+9
2) 12-2=7?
3) 5+2=11
9 19-9=2
5 7+5=9
6) 11=2+7
7 11=10+7?
8 10=2-6
9) 3=9-9
10) 3=9.8
m 2+42=5
12) 9=10-4
13) 9.1=3
149 2+2=6
15) 12=4+2
16) 9.8=4
17) 4+10=2?
18) 9=1+5
19) 12-9=4

200 2=12-2

Cau tra loi
L 17
2. 10
3, 6
4. 10
5 12
6 4
7 1
8 16
9 6
10, 11
1. 3
12. 6
13. 4
14 4
15. 8
16. 12
17, 14
18. 6
19. 8
20. 10

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 19519018580 |75[70|65]|60)55]50

11-2045[40(35(30(25]20]15]10| 5|0




C{}El_j Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
3 17 10 10 4
6 12 4 6 1.
16 1 4 8 11
2.
D 2=8+9
3.
2) 12-2=2?
4,
3 5+2=11 s
9 19-9=2 6
7.
5 7+5=1?
8.
6) 11=2+7
9.
N 11=10+7?
10.
8 10=2?-6 1.
9 3=9-9 >
13.
100 3=97.8
14.
1) 942=5
15.
12) 9=10-4
13) 9.1=3
14) 2+2=6
I5) 12=4+7?
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 5 11-15127]20)13 |7 [ O




JL_

Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gia tri con thiéu trong mdi phép tinh. Cau tra loi
D 10=2+3
1.
2) 10=2?-5
2.
3) 17=8+7?
3.
49 8§-7=6
4.
5 27+10=19
5.
6) 7+2=11
6.
7) 6=16-7°
7.
8 2-6=5
8.
9 10=2-2
9.
10) 11=9+5
10.
1) 4+10=7?
1.
12) 18-10="7
12.
13) 7+8=72
13.
14) 2=10-5
14.
15) 9=3+9
15.
16) 9.7=3
16.
I7) 9=5+3
17.
18) 2+10=17
18.
19) 12-2=27
19.
200 12=10+7
20.
, 1-10 | 95] 9018580 75]70]65] 60]55 | 50
Toan Hoc vn.CommonCoreSheets.com 11-20[45 4035 [30]25]20 |15 10] 5 | 0




Ch\ Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

D 10=2+3
2) 10=2?-5
3 17=8+7
9 8-7=6
5) 2+10=19
6) 7+2=11
N 6=16-?
8 2-6=5
9 10=2-2
10) 11=2+5
1 4+410=2
12) 18-10="7
13) 7+8=9
14) 9=10-5
15) 9=3+9
16) 9.9=3
17) 9=5+3
18) 2+10=17
19) 12-2=2?

200 12=10+7?

Cau tra loi
L 7
2 15
3 9
4 2
5 9
6 4
7 10
8 11
9. 12
10, 6
1. 14
12. 8
13. 15
14 S
15, 12
16. 6
17. 8
18. 7
19, 10
20. 2

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 19519018580 |75[70|65]|60)55]50

11-2045[40(35(30(25]20]15]10| 5|0




JL_

Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
5 8 7 14 9
15 6 12 9 12 1.
11 4 15 2 10
2.
D 10=7+3
3.
2) 10=2?-5
4.
3) 17=8+7? 5
4 8_-92=6 6.
7.
3 2+10=19
8.
6) 7+72=11
9.
7 6=16-?
10.
8 92-6=5 1.
9 10=2-2 >
13.
10) 11=2+5
14.
1) 4+10="2
15.
12) 18-10="7
13) 7+8=7
14) 9=10-5
I5) 9=3+9
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 6 11-15127]20)13 |7 [ O




JL_

Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén:

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

1)

2)

3)

4)

)

6)

7

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

9+7=14
14-5=2
?7=12-8
7=2+72
6+3=7
5=15-2
72=1+1
2-9=35
6-7=2
24+4=5
5=7-6
8-7=6
13=2+7
7+6=16
6=7+3
?7=11-7
342=9
10=6+7?
7-9=35
5=15-7

Cau tra loi

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 19519085

80

751701 65[60|55]50

11-20 45|40 35

30

25]120[15[10f 5|0




il

Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

1)

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

9+7=14
14-5=2
?7=12-8
7=2+7
6+3=2
5=15-2
?7=1+1
?7-9=5
6-7=2
744=5
5=7-6
8-72=6
13=2+7
7+6=16
6=7+3
2=11-7
342=9
10=6+7?
7-9=35
5=15-7

Cau tra loi
1 5
2 9
3 4
4 5
5 9
6 10
7 2
8 14
9 4
10, 1
1. 11
12. 2
13. 6
14, 10
15. 3
16. 4
17. S
18. 4
19, 14
20. 10

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 19519018580 |75[70|65]|60)55]50

11-2045[40(35(30(25]20]15]10| 5|0




C{}El_j Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
6 1 10 9
14 2 10 9 1.
5 3 11 4
2.
D 9+2=14
3.
2) 14-5=27
4.
3 9=12-8 5
4) 7=2+79 6.
7.
) 6+3=27
8.
6) 5=15-?
9.
N 2=1+1
10.
8 92-9=5 1.
9 6-7=2 >
13.
10) 24+4=5
14.
11) 5=9_¢
15.
12) 8 _92=6¢
13) 13=7+7
14 2+6=16
15) 6=92+3
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 11-15127]20)13 |7 [ O




JL_

Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gia tri con thiéu trong mdi phép tinh. Cau tra loi
) 2=7-9
1.
2) 2=3+6
2.
) 5+72=9
3.
49 13-4=2
4,
5 2-10=38
5.
6) 2+4=6
6.
N T+4=7
7.
8 9=19-7
8.
9 15=8+7?
9.
10) 2=10+1
10.
1M 92.7=9
11.
12) 3+9=10
12.
13) 10-2=9
13.
14) 54+3=9
14.
15) 3=2+1
15.
16) 18=7+8
16.
I7) 14=5+7
17.
18) §=7-5
18.
19) 2+10=20
19.
200 9=13-4
20.
. 1-10 [95]90]85[80[75] 70656055 [ 50
Toan Hoc vn.CommonCoreSheets.com 11-20[45 4035 [30]25]20 |15 10] 5 | 0




il

Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

D 2=7-2

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

7=3+6

5+2=9

13-4=7

?7-10=38

7+4=6

T+4=9

9=19-?

15=8+7?

?7=10+1

3+?72=10

10-?7=9

5+3="2

3=2+1

18=7+8

14=5+72

8§=7-5

?7+10=20

?7=13-4

Cau tra loi
1 5
2 9
3 4
4 9
5 18
6 2
7 11
8 10
9 7
10, 11
1. 16
12. 7
13. 1
14 8
15. 2
16. 10
17. 9
18, 13
19, 10
20. 9

[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com

1-10 19519018580 |75[70|65]|60)55]50

11-2045[40(35(30(25]20]15]10| 5|0




C:# Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
8 1 9 2 7
10 4 2 5 11 1.
16 9 11 18 7
2.
D 2=7-9
3.
2 2=3+6
4.
3 5+2=9 5
4) 13-4=29 6.
7.
5 ?2-10=8
8.
6) 27+4=6
9.
N 7+4=9
10.
8 9=19-? 1.
9 15=8+7 >
13.
10) 9=10+1
14.
1) 92.7=9
15.
12) 3+92=10
13) 10-2=9
4) 5+3=2
15) 3=9+4+1
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 8 11-15127]20)13 |7 [ O




JL_

Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén:

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

Cau tra loi

D 92.6=4 1
2) 5=72+4 2.
3 2+2=5 3.
Y 9=4+2? ;
» ?7=9-8 5'
6) 8+1=2 ;
N 2=5-2 7.
8 2+7=9 ;
9 4=2-4 9.
10) 5+9=7 1;
1) 9=15.5 ;
12) 13.9=3 1;
13) 7+8=7 13'
149 2=1+1 y
) 9-8=7 15.
10323 16.
17 1=10-2 ;
18) 15-2=7 s
19) 1+92=4 ,
200 14=7+7 .
1-10 {95190 (8580 (75|70 |65|60|55]50

[ Toan Hoc

] vn.CommonCoreSheets.com

11-20 45|40 35

30

25]120[15[10f 5|0




il

Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

1)

2)

3)

4)

)

6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

?-6=4
5=2+4
7+2=5
9=4+72
?7=9-8
§+1="1
2=5-7
?7+7=9
4=9-4
5+27=7
?7=15-5
13-?7=3
7+8=7
7=1+1
9-8=2
?7-3=3
1=10-7?
15-7=7
1+2=4
14=7+7?

Cau tra loi
L 10
2. 1
3 3
4 5
5 1
6 9
7 3
8 2
9 8
10, 2
1. 10
1, 10
13. 15
14 2
15. 1
16. 6
17. 9
18. 8
19. 3
20 7
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Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
1 1 15 10 10
3 2 10 2 1.
1 5 9
2.
) 9.6=4
3.
2) 5=7+4
4,
3) 2+2=5 5
9 9=4+2 6
7.
5) 9=9-8
8.
) 8+1=7
9.
7 2=5-7
10.
8 ?2+7=9 1.
9 4-9.4 12.
13.
10) 54+9=7
14.
1) 92=15-5
15.
12) 13-72=3
13) 748=2
14) 9=1+1
I5) 9.8=72
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
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Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:

Tim gia tri con thiéu trong mdi phép tinh. Cau tra loi
D 9+92=15

1.
2) 2+6=10

2.
3 13-72=7

3.
9 2=3+38

4.
3 11=2+10

5.
6) 19=2+10

6.
D 4+4=7

7.
8 12=8+7?

8.
9 3=4-7

9.
10) 12-2=5

10.
1) 9=9+2

11.
12) 9=5.1

12.
13) 9.7=1

13.
14) 5=9_6

14.
15) 9= 13 - 8§

15.
16) 9+7=10

16.
1) 7=1+2

17.
18) 10+10="°

18.
19) 9=9-8

19.
200 7-5=2

20.

. 1-10 [95]90[85]80[75]70]65]60]55 50

[ Toan Hoc ]Vn.CommonCOreSheets.com 10 11-20 (454035 [30]25[2015]10] 5 | 0




Ch\ Giai cac phép tinh (+ -)

Ho va Tén: Loi gifli

Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh.

) 9+92=15
2) 2+6=10
3 13-72=7
9 2=3+8
) 11=2+10
6) 19=2+10
N 4+4=7
8 12=8+7
9 3=4-9
10) 12-2=5
1) 2=9+2
12) 9=5-1
B3) 2.7=1
14) 5=7.6
15) 2=13-38
16) 2+7=10
1) 7=1+72
18) 10+10="2
19) 9=9.8

200 7-5=2

Cau tra loi
3 6
2. 4
3. 6
4 11
5 1
6 9
7 8
8 4
9 1
10. 7
. 11
12. 4
13. 8
14, 11
1s. S
16. 3
17. 6
18. 20
19. 17
20, 2
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Giai cac phép tinh (+ -) Ho va Tén:
Tim gi4 tri con thiéu trong m&i phép tinh. Cau tra loi
6 8 8 7 4
11 4 9 6 1.
5 1 1 11 11
2.
D 9+2=15
3.
2) 2+6=10
4.
3 13-72=7 5
4 2=3+8 6.
7.
5 11=272+10
8.
6) 19=2+10
9.
D 4+4=27
10.
8 12=8+7? 1.
9 3=4-9 >
13.
10) 12-2=5
14.
) 92=9+2
15.
12) 9=5_1
13) 2.7=1
14) 5=9.¢
I5) 9=13-8
- Puoc thay doi boi 1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
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